



## **В Камчатском крае завершено расследование уголовного дела в отношении капитана судна**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении капитана большого морозильного рыболовного траулера «Ихтиолог» Вахтанга Глонти, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями, то есть использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, своих полномочий вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения выгод и преимуществ для себя и других лиц, что повлекло причинение существенного вреда охраняемым законом интересам государства).

Предварительным следствием установлено, что Глонти, являясь капитаном траулера «Ихтиолог» и лицом, выполняющим управленческие функции в ООО «Аквапром», использовал свои полномочия вопреки законным интересам этой организации, что повлекло причинение существенного вреда охраняемым законом интересам государства при следующих обстоятельствах.

Глонти в с 04 по 16 октября 2003 года, находясь в Авчинском заливе Тихого океана Петропавловск-Командорской подзоны принял от РС «Черемхово» сырец терпуга в количестве 48 686 кг. При этом он не отразил факт принятия на борт судна сырца биологических ресурсов в судовом журнале, не составил приемо-сдаточные документы – квитанции, и не подал в установленном порядке судовые суточные донесения в контролирующие рыбный промысел органы о промысловой деятельности судна.

Принятый на борт судна сырец терпуга Глонти переработал и выпустил готовую продукцию в виде терпуга мороженого.

Таким образом, Глонти, нарушил государственный порядок эксплуатации водных биологических ресурсов, отнесенный согласно ст.ст. 9, 67, 72 Конституции Российской Федерации на праве владения, пользования и распоряжения к исключительной компетенции Российской Федерации, осуществил рыбопромысловую деятельность с грубым нарушением установленных правил и норм ведения рыбного промысла, чем посягнул на природные ресурсы территориального моря Российской Федерации, отнесенные исключительно к федеральной собственности, нарушил особый правовой режим рыболовства и охраны морских биоресурсов, отнесенных к объектам обеспечения экономической безопасности РФ, что



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

повлекло причинение существенного вреда охраняемым законом интересам государства и крупный экологический ущерб природным ресурсам Российской Федерации на сумму 1 578 780 рублей.

В ходе следствия Глonti предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 201 УК РФ, избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и направления дела в суд для рассмотрения по существу.

29 Января 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/516195>